



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (105) сентябрь 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ГОЛОСУЙ ЗА БУДУЩЕЕ ОМСКОГО ПРИИРТЫШЬЯ!

В единый день голосования на предстоящих выборах губернатора Омской области на территории Кировского округа будет открыто 98 избирательных участков: 95 постоянных и 3 временных.

С 29 августа начали работу участковые избирательные комиссии. Число избирателей в Кировском округе составляет 201 849 человек.

Голосуй по местонахождению

Согласно изменениям в действующее законодательство о выборах каждый избиратель имеет возможность проголосовать 9 сентября по местонахождению, а не по месту регистрации (прописки).

Для этого необходимо лично обратиться в пункты подачи заявлений:

с 25 июля по 5 сентября –

- ✓ в любую территориальную избирательную комиссию;
- ✓ в любой Многофункциональный центр;
- ✓ через Единый портал «Государственные услуги»: www.gosuslugi.ru;

с 29 августа по 5 сентября –

- ✓ еще и в любую участковую избирательную комиссию;

с 6 сентября до 14:00 8 сентября –

- ✓ только в участковую избирательную комиссию по месту своей регистрации (прописки).

Волонтеры помогут

Для оказания помощи избирателям с ограниченными возможностями здоровья и

пожилым людям на двадцати избирательных участках округа будут работать волонтеры.

В день голосования в округе будет действовать мобильная бригада, которая при необходимости сможет выехать на место и организовать доставку маломобильного избирателя. Волонтерская бригада будет оснащена лестничным переносным пандусом.

В ТЕМУ

В Омске организовано 473 избирательных участка (в том числе 451 постоянный и 22 временных). Они работают с 29 августа по 9 сентября в понедельник-пятницу с 16:00 до 20:00, в выходные и праздничные дни – с 10:00 до 14:00. В день выборов 9 сентября – с 08:00 до 20:00.

У избирателей, которые по состоянию здоровья не смогут прийти на свой участок, будет возможность проголосовать

НА ЗАМЕТКУ

Территориальные избирательные комиссии:

- Кировский округ (ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14);
- Октябрьский округ (ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 36-65-61);
- Ленинский округ (пр. Карла Маркса, 62, тел. 40-12-97);
- Советский округ (ул. Красный Путь, 107, тел. 23-80-24);
- Центральный округ (ул. Герцена, 25, тел. 25-55-07).



ВАШ ГОЛОС - БУДУЩЕЕ РЕГИОНА!



на дому. Для этого на своем избирательном участке необходимо подать письменную или устную заявку. Обращения принимаются с 30 августа по 9 сентября до 14.00.

На выборы – в отличном настроении

В единый день голосования будет вестись торговля различного рода товарами. На своем избирательном участке омичи смогут приобрести как продовольственные товары: молочные и кисломолочные продукты, прохладительные напитки, фрукты и овощи, так и непродовольственные: книги, канцтовары, сувениры, бижутерию, хозяйственные товары.

В некоторых избирательных центрах можно будет принять участие в дегустации кондитерских и колбасных изделий.

Также в этот день в трех избирательных центрах будет организована работа ярмарок:

- ✓ лицей № 54 (улица 70 лет Октября, 20/3);
- ✓ гимназия № 139 (бульвар Заречный, 8);
- ✓ гимназия № 150 (улица Путилова, 12а).



Голосуем за будущее детей

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Андрей Горбачев, глава администрации Кировского округа:

– Приближается 9 сентября – единый день голосования. Для каждого избирателя участие в выборах – это возможность повлиять на дальнейшую судьбу Омской области, города и жителей. «Исход выборов зависит от меня!» – таким должен быть сегодня девиз избирателя. Право каждого гражданина – проголосовать за кандидата, который достоин доверия. Прийти на избирательный участок 9 сентября – значит заявить о своей ответственности за будущее региона.

Уважаемые жители Кировского округа! Призываю вас принять участие в досрочных выборах губернатора Омской области и тем самым обозначить свою активную гражданскую позицию.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ГОТОВЫ

На участках ведется активная работа по организационной подготовке проведения выборов главы региона.

В частности, администрацией округа совместно с учреждениями образования, культуры и спорта готовятся различные мероприятия, которые пройдут для омичей в единый день голосования.

В 39 избирательных центрах с 10:00 до 15:00 состоятся концертные и игровые программы, спортивные соревнования, выставки детского прикладного творчества, рисунков, экскурсии по музеям, викторины и интеллектуальные игры.

В концертных программах примут участие Русский камерный оркестр «Лад», творческие коллективы учреждений образования и культуры, ветеранских организаций, клубов для детей и молодежи. Запланированы выступления коллективов культурно-досугового центра «Иртыш», дворца культуры Кировского округа, воспитанников детской школы искусств № 5.

ВМЕСТЕ СФОРМИРУЕМ ПЛАН РЕМОНТА-2019

ВАЖНО

В день выборов губернатора Омской области жители смогут внести свои предложения по ремонту тротуаров и проездов на 2019 год. Помогут им в этом волонтеры, которые будут ждать омичей рядом с избирательными участками.



Первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков отметил: «Жители любого микрорайона каждый день ходят и ездят по знакомым маршрутам, они первыми замечают, когда возникает какая-то проблема на привычном транзите. Активные горожане – наши большие помощники. Благодаря их неравнодушной позиции мы выбрали объекты для программы «Формирование комфортной городской среды» и дороги, которые подлежат ремонту в рамках программы «Безопасные и качественные дороги». На этот раз предлагаем назвать тротуары и межквартальные проезды, которые требуют ремонта. Все пожелания омичей будут систематизированы и направлены в окружные администрации для формирования планов ремонтной кампании 2019 года».

мирование комфортной городской среды» и дороги, которые подлежат ремонту в рамках программы «Безопасные и качественные дороги». На этот раз предлагаем назвать тротуары и межквартальные проезды, которые требуют ремонта. Все пожелания омичей будут систематизированы и направлены в окружные администрации для формирования планов ремонтной кампании 2019 года».

РУКОВОДИТЕЛИ РЕГИОНА И ГОРОДА ПОБЫВАЛИ В КИРОВСКОМ ОКРУГЕ

В графике рабочего объезда — сквер Героев-авиаторов, акционерное общество «Омский завод гражданской авиации», акционерное общество «Омский электромеханический завод» и ряд других объектов.



Программа развития нашего региона на шесть лет вперед будет разрабатываться с учетом мнения жителей

Несмотря на дождливую погоду, глава региона Александр Бурков и мэр Омска Оксана Факина начали рабочую поездку с посещения строительной площадки в Авиагородке. Несколько лет подряд силами администрации округа, социальных партнеров и общественных организаций территория сквера

Героев-авиаторов обрела новый облик.

В 2017 году был произведен немалый объем работ. На территории сквера высадили около 200 деревьев: сосны, березы, липы, лиственницы и канадские клены. Также были посеяны газоны, устроен летний поливочный водо-

провод, уложена тротуарная плитка, отремонтирована сцена.

Однако только участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» позволило придать процессу нужную динамику. Сегодня здесь сформирована многокилометровая пешеходная зона, установлены бордюры, засеян газон, обустроена спортивная площадка с резиновым покрытием, ведется подготовка к дальнейшему озеленению.

«Это очень объемный и трудоемкий проект, — подчеркнула мэр в ходе визита, — вначале предполагалось, что благоустройство коснется только той части сквера, где ранее проводились работы, и уже была какая-то основа, но, посмотрев всю территорию, мы приняли решение о расширении ранее обозначенных границ. По сути, мы создаем новый центр притяжения для жителей всего микрорайона. Формируем полноценное, красивое, эргономичное об-

щественное пространство».

Как было отмечено, выбор, который сделали жители округа 18 марта, трудно назвать случайным.

Жители Авиагородка буквально объединились, сплотились для того, чтобы их голоса были решающими и позволили вывести сквер в число лидеров. Мало того: омичи, проживающие в домах рядом со сквером, активно занялись благоустройством придомовых территорий и вложили средства в ремонт крыш и фасадов.

ВАЖНО

ПРОГРАММА НА ШЕСТЬ ЛЕТ ВПЕРЕД

В связи с проработкой программы социально-экономического развития Омской области и города Омска до 2024 года глава региона Александр Бурков поставил задачу областному правительству по каждому из городских округов — разработать предметные предложения по повышению качества жизни населения. Отправной точкой для этого стали многочисленные встречи руководителя с жителями.

По решению застарелых и финансово емких проблем транспортной и социальной инфраструктуры, экологии, сферы ЖКХ надежды по-прежнему возлагаются на государственные программы поддержки. Для участия в национальных проектах с гарантированным финансированием из федеральных источников нужны детально проработанные и экономически обоснованные программы. И если в прежние годы Омская область участвовала лишь в 12 программах из 44, то сегодня регион задается целью обеспечить себе максимум возможностей для быстрого согласования и попадания в большинство национальных программ.



- В Кировском округе ежегодно благоустраивают места отдыха и пешеходные зоны.
- На Левобережье в этом году отремонтируют пять магистралей по программе «Безопасные и качественные дороги»

ОБРАЗОВАНИЕ

В ШКОЛАХ И ДЕТСАДАХ – БОЛЬШОЙ РЕМОНТ



Учебный год стартовал в 33 школах, лицеях и гимназиях Левобережья

В этом году — впервые за последние годы — из областного бюджета на ремонт городских школ и детских садов, приобретение прописей и рабочих тетрадей по математике для первоклассников, рабочих тетрадей по иностранному языку для учеников вторых классов выделена беспрецедентная сумма — 240 миллионов рублей.

Для сравнения: в прошлом году, до назначения нового руководителя региона, на ремонтные работы учреждений образования Омска из областного бюджета было направлено около 15 миллионов рублей. В перечень уже выполненных, а также предстоящих работ, которые завершатся в 2018 году, входит ремонт кровель, систем отопления, учебных кабинетов, спортзалов, помещений

прачечных и пищеблоков, электромонтажные работы, замена окон, а также открытие дошкольных групп в детских садах и в школе № 127.

«Так, за счет средств областного и муниципального бюджетов мы планируем отремонтировать в этом году в 21 общеобразовательном учреждении учебные кабинеты на сумму 56,2 миллиона рублей. На создание дополнительных мест для детей от двух меся-

цев до трех лет на базе школы и действующих дошкольных учреждений будет направлено 6,8 миллиона рублей. В 36 образовательных учреждениях Омска будут отремонтированы кровли на сумму 25,2 миллиона рублей, в 177 школах и детских садах города будут заменены окна на сумму 102 миллиона рублей», — подчеркнула директор департамента образования мэрии Инна Елецкая.



СОЗДАЕМ КОМФОРТ И УЮТ ВМЕСТЕ

На Левобережье завершаются работы по благоустройству сквера Героев-авиаторов. Торжественное открытие обновленной территории состоится 7 сентября в 15.00.

В этом году завершен масштабный проект по благоустройству сквера Героев-авиаторов в Авиагородке.

В ТЕМУ

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в текущем году в Кировском округе благоустройству подлежат 13 дворовых территорий. Там, где жители вложили в благоустройство долю собственных средств, кроме работ по асфальтированию установят детские игровые площадки, урны, скамейки.

Первый этап работ был проведен в 2017 году. Так, силами администрации округа и инвесторов выполнены работы по благоустройству первой очереди в границах жилых домов № 1а, 1, 4, 5 и № 6 по улице Авиагородок. Было высажено около 200 деревьев, для ухода за зелеными насаждениями обустроен летний поливочный водопровод с 12-ю точками полива.

Вдоль пешеходного транзита установили 12 опор со светильниками, проведена работа по капитальному ремонту открытой сцены, укладке тротуарной плитки на входной группе



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Андрей Горбачев, глава администрации Кировского округа:

– После обсуждения планов благоустройства сквера с мэром Омска Оксаной Николаевной Фадиной было принято решение в 2018 году полностью завершить работы по реконструкции сквера. Объем был большой, но тем интереснее воплощать проект в жизнь. По поручению мэра на рабочей площадке в сквере мы еженедельно проводили встречи с жителями, делились планами, принимали замечания, что-то корректировали по ходу работ.

по дизайн-проекту благоустройства сквера с зоной отдыха. Здесь появились 2 площадки: детская игровая с малыми архитектурными формами и спортивная с тренажерами. Сквер стал центром притяжения жителей всех близлежащих микрорайонов и местом проведе-

ния различных праздников.

Но при этом была благоустроена лишь часть территории, общая площадь которой составляет 2,5 гектара.

В этом году 18 марта жители нашего города проголосовали за благоустройство общественных пространств. Именно сквер Героев-ави-

аторов стал победителем народного голосования среди объектов благоустройства Левобережья, за него проголосовало 35 187 горожан. Дальнейшая реализация проекта стала возможной в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

С учетом мнения жителей была разработана тропичная сеть. В сквере обустроено более 2000 кв. м тротуаров из асфальтобетона и плитки, запланирована высадка более 130 деревьев ценных пород (ель, сосна, ива шаровидная, береза), посев газона. Установят лавки и урны для комфортного отдыха горожан, появятся 13 новых опор освещения с современными светодиодными светильниками. Впервые в близлежащих дворах организуют экопарковки.



- Работа по обустройству новой спортивной площадки для детей и взрослых
- Сквер украшен граффити с изображением героя-авиатора



БУЛЬВАР ПОБЕДЫ: ДВА ЭТАПА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Фонтан с подсветкой, крупномерные деревья, разнообразные кустарники, современные светильники, пешеходные зоны в граните, вазоны и скамейки с использованием природного камня – таким совсем скоро предстанет обновленный бульвар.

На главном омском объекте – бульваре Победы, за реконструкцию которого проголосовало 86 778 горожан, близятся к завершению работы по комплексному благоустройству в рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды. В этом году на их выполнение из бюджетов всех уровней направ-

лено 95,5 миллиона рублей.

«Сейчас выполняется первый этап работ: от входной группы со стороны проспекта Карла Маркса условно до середины бульвара, – рассказал первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии, проектный менеджер Михаил Горчаков. – Вторым этапом, который запланирован на 2019 год, будет благоустроена мемориальная часть, в сторону набережной Иртыша. Здесь появится обновленная Аллея ветеранов, предусматривается реконструкция стелы, она является объектом культурного наследия. Учитывая пожелания омичей, наша главная задача – сохранив высокое предназначение бульвара Победы с его историей, памятью о великих событиях и великих людях, создать при этом комфортное место для отдыха горожан разного возраста».

По проекту на бульваре Победы планируется высадить почти 1400 деревьев ценных пород и декоратив-

ных кустарников, большую часть из них – 840 – в этом году. Это дубы, сосны, ели, лиственницы, канадские клены, липы, рябины, яблони, можжевельник, барбарис, жасмин и др.

«Деревья в основном высаживаются крупномерные, приживаемость которых выше 90 процентов, – пояснил Михаил Горчаков. – Хочу обратить внимание, что мы постарались максимально сохранить зеленые насаждения. Например, по

ЦИФРЫ

- ✓ По проекту на бульваре Победы в 2018 году будет обустроена центральная пешеходная зона из уральского гранита на площади около 2700 кв. м;
- ✓ Оборудовано современное наружное освещение проезжей части и пешеходных транзитов – более 90 светодиодных светильников;
- ✓ Обустроены новые и обновлены старые пешеходные зоны из брусчатки на площади около 5000 кв. м;
- ✓ Высажено 840 деревьев ценных пород и декоративных кустарников;
- ✓ Установлено 120 малых архитектурных форм – скамейки, вазоны, урны, клумбы выполнены в едином архитектурном стиле с использованием природного камня.

предложенному архитекторами проекту чаша фонтана

частично заходила на газон с елями, чтобы их сохранить – место фонтана немного изменили».

Специалисты уверены, что именно фонтан – в два яруса, с чашей в диаметре 9 метров, с автоматическим регулированием напора и наклона струй, с подсветкой, выполненный также в граните, как и вся центральная часть бульвара, и в этом похожий на другие главные городские фонтаны, – станет особым местом притяжения для омичей. Ведь это было одно из многочисленных предложений жителей при всеобщем обсуждении проекта.



Дизайн-проект бульвара Победы – работы планируется выполнить в 2018 и 2019 годах



ПУСТЬ ПОБЕДИТ СИЛЬНЕЙШИЙ

В программе XVII городской спартакиады «Спортивный город» завершен очередной этап – окружной. 2 сентября на территории школы № 11 состоялся спортивный праздник «Олимпийцы среди нас!».



Спорт объединяет, сплачивает, помогает быть ближе

Команды КТОСов, клубов для детей и молодежи, школ, предприятий и организаций Кировского округа приняли участие в соревнованиях по шести видам спорта: гиревой спорт, волейбол, эстафета семейных команд, стритбол, мини-футбол, дартс, испытания в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

«Спортивный праздник «Олимпийцы среди нас!» популярен у жителей нашего округа и всегда привлекает большое количество не только участников, но и зрителей, –

отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова. – Цель этих состязаний – определить сильнейших спортсменов, но мы всегда прилагаем максимум усилий для того, чтобы подарить горожанам интересный и яркий праздник. Помимо спортивных соревнований, для гостей были организованы интерактивные площадки, показательные выступления воспитанников спортивного клуба «Скорпион» по каратэ, встреча с известными омскими спортсменами».

В окружной администрации напомнили, что побе-

НА ЗАМЕТКУ

С 1 сентября 2014 года в соответствии с Указом президента Российской Федерации № 172 на территории РФ в систему физического воспитания введен спортивный комплекс «Готов к труду и обороне». Подробную информацию о работе центров тестирования ГТО в Омске и Омской области можно узнать на сайтах www.gtoomsk.ru и www.yrogai55.ru

дители окружного этапа соревнований будут бороться за честь округа в финале городской спартакиады, который пройдет 15 сентября на базе школы № 37 (ул. Ч. Валиханова, 17).

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ ГОРОДА: КАК ЭТО БЫЛО

Более 100 мероприятий, посвященных Дню города, состоялось на культурных и сценических площадках Кировского округа. Были организованы благотворительные акции, народные гуляния, концертные программы, конкурсы и спортивные соревнования.

Как отметили в администрации Кировского округа, череда праздничных мероприятий стартовала 1 июля, а завершилась 5 августа. В КТОСах отыгрались фотовыставки с видами любимого города, прошли конкурсы рисунков, адресные поздравления трудовых коллекти-

вов и долгожителей округа.

В каждом микрорайоне Левобережья были организованы концертные программы с участием коллективов Дворца культуры Кировского округа: образцового ансамбля эстрадной песни «Апельсинчик», ансамбля народного танца «Радуга», хореографического ансамбля «Фантазия». Прозвучали музыкальные композиции ансамблей «Весна», «Ретро», «Премьера». Жителей округа поздравили артисты Омской филармонии, ансамбля «Дилижанс» и многие другие. Большой творческой площадкой стала территория у КДЦ «Иртыш», где более 400 жителей разного возраста смогли найти занятие по душе. Для детей были организованы интерактивные площадки, конкурсы.

КОММЕНТАРИЙ

Елена Аксенчик, заместитель главы администрации Кировского округа:

– Подготовка к каждому празднику идет на протяжении нескольких месяцев. Совместно с КТОСами, учреждениями образования и культуры мы проводим большую работу, чтобы День города вошел в каждый двор нашего большого округа, в каждую семью.



Праздничные мероприятия прошли во всех микрорайонах округа. По отзывам омичей, День города удался

1 СЕНТЯБРЯ

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ ПОСЛЕ УРОКОВ?



Набор в кружки и секции продолжается

Совместный проект администрации Омска «После уроков» – это большой сайт дополнительного образования: здесь собрано более 2200 кружков, секций и курсов города. Адрес сайта: posleurokov.ru.

Поисковый запрос к сайту родители формулируют почти так же, как в реальной жизни: «Дочери 7 лет, живем на улице Южной, хотим попробовать танцы». Сайт в ответ показывает подходящие занятия с учетом заданного возраста, увлечений и удаленности от дома.

Организаторы занятий самостоятельно публикуют объявления о кружках и курсах и в любой момент времени могут их редактировать, поэтому база проекта всегда в актуальном состоянии. Как правило, связаться с педагогами и тренерами можно разными способами: по телефону, по почте

и через социальные сети.

Вместе с занятиями на проекте «После уроков» публикуются события, интересные детям и родителям. Это

дни открытых дверей учреждений дополнительного образования, отчетные концерты и выставки, мастер-классы, экскурсии, открытые уроки.

КСТАТИ

Дважды сайт «После уроков» занимал призовые места на конкурсах проектов региональной информатизации. В 2016 году он стал лучшим в номинации «IT в образовании» на всероссийском конкурсе «ПРОФ-IT», а в 2017 году завоевал «бронзу» в номинации «Город сотрудничества» международного конкурса Smart and Sustainable Cities Awards.

Материалы номера подготовили: С. Карезина, Л. Володина, Ю. Кулешова, Д. Рудаков. Фото: С. Карезина, В. Остапенко, А. Комарова, В. Морозова.

12+

«ВЕСТИ. КИРОВСКИЙ ОКРУГ» № 7 (105) сентябрь 2018 г. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу 27.12.2004 г., свидетельство ПИ № ФС12-0131. Учредитель: Администрация города Омска, 644099, Омская область, г. Омск, ул. Гагарина, 34. Адрес редакции: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Газета распространяется бесплатно. Издатель: ООО «Омские городские СМИ». Адрес: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Главный редактор С.Ф. Карезина. Газета отпечатана в типографии «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»). 644007, Омская область, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34. Выход в свет 03.09.2018 г. Зак. 302110. Тираж 2000.